9 JUEGOS PARA ACERCAR LA LECTURA Y LA ESCRITURA

1. “Veo Veo”
Este juego tradicional que nos ha acompañado a todos en nuestra infancia es maravilloso para favorecer en las niñas y niños requisitos previos a la lectura como la conciencia silábica. Además, puede entretener cualquier viaje en coche o espera.
2. Cosquillitas de letras
Dibujar letras en la espalda del niño o niña para que las adivine y viceversa. A medida que vaya avanzando en la lectura, podemos escribir palabras cortitas.
3. Letras en 3D
Podemos hacer letras con plastilina, galletas de letras, escribir letras sobre azúcar o pan rallado, cualquier cosa que se nos ocurra.
4. Palabras encadenadas
Otro juego tradicional para matar ratos de aburrimiento que está lleno de beneficios. Permite trabajar los niveles superiores de conciencia silábica.
5. Bingo de letras
Podemos crear cartones de bingo con las letras del alfabeto y jugar con ellos. Esto favorecerá el aprendizaje de las letras de una forma muy lúdica.


6. Búsqueda del tesoro
Organizar en casa o en el parque una búsqueda del tesoro para encontrar palabras que comiencen con una letra, terminen en ella, la contengan, etc. Este juego es ideal para realizarlo con varios niños y niñas.
7. Cuentos con pictogramas
Son cuentos en los que algunas palabras se sustituyen por dibujos. De esta manera podemos realizar una lectura conjunta, leyendo los adultos el texto y los peques los dibujos.
8. Etiquetar la casa
Consiste en crear papelitos con los nombres de objetos de la casa (mesa, silla, cama, tele…) y colocarlos en los lugares que nombran. Podemos jugar a colocarlos, a encontrar el que está equivocado, a buscar los que empiezan por una letra, etc.
9. La lista de la compra
Pedirles que nos ayuden a elaborar la lista de la compra. en un inicio con peques, puede incluso hacerse recortando imágenes de los catálogos del súper, para pasar poco a poco a ir escribiendo palabras o parte de ellas con nuestra ayuda. Que escriban notas recordatorias para pegar en la nevera, notas en el calendario, o cualquier otra idea que se nos ocurra. Esta actividad, igual que la anterior, les ayuda a encontrar sentido y necesidad por a lectoescritura.



10 JUEGOS DE LECTURA
https://linternasybosques.com/2018/07/31/quiero-leer-10-juegos-de-lectura-para-ninos-ninas-y-jovenes-libres/


