Consejos para mejorar las dinámicas de lectura en los niños
Para ejecutar las distintas dinámicas de lectura, es necesario saber el significado de cada palabra; este es un medio para el aprendizaje, ya que dominar el lenguaje es vital, por esta razón hay que manejar el sentido de cada palabra presente en los textos.
En primer grado los niños EIR con oraciones cortas, que expresen una imagen visual de las palabras escritas. Después serán relacionadas con la ubicación de las pausas que existen por un signo de puntuación que nos dará una mejor expresión lectora.
Entre las sugerencias para lograr una comprensión lectora eficaz se tienen las siguientes:
· Se deben seguir con la vista cada una de las palabras que aparezcan en el texto. Es decir, sin necesidad de señalar con el dedo para controlar la lectura.
· Evitar realizar la vocalización, es decir, leer con interrupciones, como si estuviesen disgregadas las palabras. Fomentar la lectura fluida y clara.
· Utilizar una visión próxima para que la lectura ocurra con fluidez y se comprenda la información.
· La lectura debe realizarse desde un estado de relajación para lograr un discernimiento de la escritura.

Otros aspectos a considerar para captar a los niños a la lectura
A las dinámicas de lectura se le pueden añadir otros elementos. A continuación, presentamos otros detalles para considerar:
· Insertar temáticas variadas en donde se encuentren pictogramas, narraciones de distintas lenguas, en español e inglés.
· Al leer dar entonación o dramatizar, así se aumenta la comprensión de la escritura.
· Menciona cuentos, páginas web interesantes sobre lecturas que despierten el instinto a realizar preguntas por lo leído.
· Incentivar el gusto por la lectura diaria, iniciando en el aula y proponiendo temas para leer en la casa.
· Elabora fichas en las que puedas ordenar todas las dinámicas de lectura posible, así tendrás organizadas tus actividades diarias.




Los audiolibros en la literatura
Los audios cuentos son una alternativa para la lectura, en la que el niño o niña desde edad temprana, sin apoyo visual, recrea el cuento en su cabeza y estimula su creatividad por medio de las voces e interjecciones que logran transmitir emoción. Además de estimular la imaginación, crean un referente de entonación y dicción que apoya y facilita la expresión oral y la lectura en voz alta del niño más la adquisición de un vocabulario.
En la literatura los spreaker se suelen emplear como una nueva herramienta que permite crear y escuchar podcast, con un amplio abanico de herramientas de edición. Por tal motivo, los audiolibros pueden ayudar a crear hábito de lectura y generar curiosidad por los libros. 
Beneficios del audio cuentos
Sin duda alguna la lectura es un beneficio a mediano y largo plazo, por lo que muchos padres y representantes junto a sus docentes, buscan estas alternativas de podcast o audio cuentos para estimular a sus niños y niñas. Por eso aquí te mostraremos algunas de las ventajas de emplear este formato:
· Escuchar es también leer: Desde el punto de vista neurológico, escuchar es un proceso similar a leer. Partes del cerebro se activan al leer libros y al escuchar; aunque ciertamente la experiencia no sea exactamente igual, existen muchos campos en común. De hecho, se pueden lograr respuestas emocionales distintas, debido a cómo se interpretan los textos. Sin duda alguna la voz, con sus inflexiones y pausas son más cercanas para los niños que una hoja de papel.
· Estimulan la imaginación: Al no contar con apoyo visual de imágenes, los pequeños pueden evocar sus propias imágenes mentales, por lo que deben imaginar aquello que se cuenta. 
· [bookmark: _GoBack]Potencian la capacidad de atención: Al ser oída cada palabra del cuento, los niños querrán seguir conectados a ella para saber qué sucederá y no poder perderse ningún detalle. Es decir, son experiencias que predispone a los niños a escuchar a la cuenta cuentos y desarrollar su capacidad de atención.
· Crean mejores lectores: Una gran cantidad de vocabulario y estructuras sintácticas están expuestas al momento de oír un cuento, logrando así que se sientan menos abrumados o intimidados al enfrentarse a textos más avanzados. De igual forma, estos pueden ayudar a aliviar sus frustraciones en las dificultades mecánicas para decodificar las letras; entre otros más.




